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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS QUATRO DIAS DO 
MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E TREZE. 
 
 
Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e treze, 
(04/02/2013), às 19h15min horas, reuniram-se na Câmara Municipal de 
Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores, Ademir Galhardo Romero, 
Aline Cinara Soares Gomes Laguna, Amarildo Aparecido Bovo, Eliseu de 
Souza Ribeiro, José Pedro de Moura, Luis Alceu Zambon, Márcia Elena 
Lourenço Mari, Valter Colonello e Wilson Wanderlei Esposto. Após 
verificar o número legal e quorum, o Senhor Presidente Ademir Galhardo 
Romero, declarou aberta a Sessão. A seguir o Presidente solicitou da 
Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, que fizesse a leitura de um trecho 
bíblico. Logo após, solicitou ao  1ºSecretário da Mesa, José Pedro de Moura 
que fizesse a leitura que fizesse a leitura da correspondência a qual se 
tratava de um ofício nº68/2013 da Prefeitura do Município de Terra Boa. 
Na Ordem do dia foi colocado em discussão em 1º turno o Projeto de Lei 
nº. 001/2013.  “Concede Auxílio financeiro a Entidades Sociais deste 
Município, sem fins lucrativos e dá outras providências”.  Ninguém 
querendo se manifestar, foi o projeto de lei colocado em votação e aprovado 
por unanimidade.  Discussão em 1º turno sobre o Projeto de Lei nº. 
002/2013, “Concede Auxílio financeiro a Entidades Sociais deste 
Município, sem fins lucrativos e dá outras providências”. Houve discussão 
paralela sobre o projeto de lei.  Ninguém mais querendo se manifestar, foi 
o projeto de lei colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão 
em Único turno da Indicação nº. 001/2013, a qual o Vereador José Pedro 
de Moura, indicou a contratação de guardas municipais para promoção da 
segurança dos munícipes de Terra Boa-Pr e Distrito de Malu. Com a palavra 
o Vereador José Pedro, o qual teceu comentários sobre a indicação. 
Ninguém mais querendo se manifestar, foi colocada em votação e aprovado 
por unanimidade. Discussão em Único turno da Indicação nº. 002/2013, a 
qual os Vereadores José Pedro de Moura e Amarildo Aparecido Bovo 
indicaram o oferecimento de “café da manhã” as pessoas que se deslocam 
para fazerem tratamento de saúde na cidade de Campo Mourão Pr. Com a 
palavra o Vereador José Pedro, o qual teceu comentários sobre a indicação. 
Ninguém mais querendo se manifestar, foi colocada em votação e aprovado 
por unanimidade.  Discussão em Único turno da Indicação nº. 003/2013, a 
qual o Vereador Wilson Wanderlei Esposto, indicou a aquisição e instalação 
de (01) bebedouro automático no Cecon Centro de Convivência Municipal 
Lúcia e Lucilio Gobbi, em Terra Boa –Pr. Com a palavra o Vereador Wilson 
discutiu sobre a indicação. Ninguém mais querendo se manifestar, foi 
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colocada em votação e aprovado por unanimidade.. Discussão em Único turno 
da Indicação nº. 04/2013, a qual o Vereador Valter Colonello, indicou o 
Projeto de Lei que crie ou implante a Guarda Municipal de Terra Boa.  Com a 
palavra os Vereadores Valter e Wilson o qual teceu comentários sobre a 
indicação. Ninguém mais querendo se manifestar, foi  colocada em votação e 
aprovado por unanimidade. Discussão em Único turno da Indicação nº. 
005/2013, a qual o Vereador Valter Colonello, indicou a com urgência a 
instalação de câmeras de monitoramento nos pontos estratégicos de nossa 
cidade e do Distrito de Malu.  Com a palavra o Vereador Valter Colonello, o 
qual teceu comentários sobre a indicação. Ninguém mais querendo se 
manifestar, foi  colocada em votação e aprovado por unanimidade Discussão 
em Único turno da Indicação nº. 006/2013, a qual o Vereador Valter 
Colonello e a Vereadora Aline Cinara Soares Gomes Laguna, indicaram a 
possibilidade com urgência de aumentar a área de calçamento para 
pedestres na calçada existente entre a Vila da fraternidade e o Conjunto 
Cidade Alta. Com a palavra o Vereador Valter o qual teceu comentários 
sobre a indicação. Ninguém mais querendo se manifestar, foi colocada em 
votação e aprovado por unanimidade. A palavra livre e a explicação pessoal 
encontram-se gravadas a disposição.  O Senhor Presidente agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a Sessão.   
 
 Sala das Sessões 04 de fevereiro de 2013. 
 
 
 

ADEMIR GALHARDO ROMERO 
 
 
 

ALINE CINARA SOARES GOMES LAGUNA  
 
  
 

AMARILDO APARECIDO BOVO 
 

 
 

ELISEU DE SOUZA RIBEIRO 
 

 
JOSÉ PEDRO DE MOURA 
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LUIS ALCEU ZAMBON 
 
 
 

MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI 
 
 
 

VALTER COLONELLO 
 
 
 

WILSON WANDERLEI ESPOSTO 
 

 


